

Tisztelt Szülő!

2012. január 1-jén hatályba lépett az oktatási igazolványokról szóló 362/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet.

Az igényléssel kapcsolatban a következőkről tudjuk Önöket tájékoztatni.

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által nyújtott információk alapján az okmányirodák végzik a fénykép- és aláírás adatfelvételezését, illetőleg a kérelmezők adattalppal történő ellátását.

Az ügyintézés először a fénykép és az aláírás adatfelvételezésével kezdődik, majd az igénylő adatait, illetve okmányait is ellenőrizik. Ezt követően kerül kinyomtatásra az adatlap. Ezt az adatlapot kell visszahozni a szülői értekezletre, ami alapján az iskola elektronikusan megigényli a diákigazolványt.

A diákigazolvány díja a Korm. rendelet rendelkezései alapján a köz- és felsőoktatásban egységesen **1 400 Ft**, amelyet az igénylők az iskolában fizetnek be, és erről igazoló nyugtát kapnak.

Az elkészült oktatási igazolvány a rendelkezések szerint a jogosult lakcímére kerül kipostázásra.

A debreceni Okmányirodában valamennyi ügytípus, így az oktatási igazolvány ügyintézése is időpont alapú, azaz sorszámmal történik.

Időpontot (sorszámot) az alábbiak szerint lehet foglalni:

Telefonon: 06/52/517-650-es számon.

Interneten: www.debreceen.hu honlapon.

Személyesen: a sorszámosztó készüléknél és a 32-es ablaknál.

Ügyintézés helye: Debrecen, Kálvin tér 11. szám alatti „Új Városháza” épület földszinti ügyféltére.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő, Szerda, Péntek: 8 - 12 óráig

Kedd, Csütörtök: 8 - 17 óráig

Ebédidő: 12 – 12,30-ig

Az ügyintézéshez az alábbi iratok szükségesek:

- **személyazonosításra alkalmas okmány** (érvényes személyazonosító igazolvány, útleve) és **lakcímgazolvány**
- amennyiben nem rendelkezik a fenti okmányok egyikével sem, akkor egyéb okmányt vagy igazolást kell bemutatnia (pl. **születési anyakönyvi kivonat**)

Egyéb tudnivalók:

Az ügyintézés az ország bármely okmányirodájában kezdeményezhető, **de az igénylő (a tanuló) személyes megjelenése feltétlenül szükséges, mert csak az okmányiroda által készített arckép fogadható el.**